

## **SAZBY PRO PŘEŠHRANIČNÍ POHLEDÁVKY**

Vymáhání pohledávek v zahraničí komplikují jazykové a kulturní rozdíly, ale především rozdíly v legislativě. Advokátní kancelář Bierens Debt Recovery Lawyers však ve svých pobočkách v Evropě zaměstnává advokáty a advokátní koncipienty z jedenácti ekonomicky nejvýznamnějších států Evropy. Díky tomu vám advokátní kancelář Bierens Debt Recovery Lawyers může nabídnout komplexní řešení všech vašich případů vymáhání pohledávek v Evropě. Naši mezinárodní právníci ovládají kromě svého rodného jazyka také angličtinu.

### **> 10 případů ročně?**

Pokud máte v průměru více než deset exekučních případů ročně s průměrnou částkou jistiny vyšší než 7 500 EUR, můžete mít nárok na benefity spojené s výkonností. Kontaktujte nás, abychom vám mohli poskytnout obchodní nabídku přizpůsobenou vašim potřebám.

#### **A. Mimosoudní vymáhání pohledávek: na základě principu „no win, no fee“ (žádný výsledek, žádný poplatek)**

##### **1. Dlužník zaplatí alespoň jistinu**

Vypořádání bude provedeno tak, aby vám po odečtení našeho poplatku zůstalo nejméně 85 % a nejvýše 100 % jistiny. Přesný procentní podíl závisí na tom, zda se nám podařilo od dlužníka získat zpět úroky a náklady na vymáhání, a pokud ano, v jaké výši. Legislativa týkající se této problematiky se v jednotlivých zemích liší. Naším cílem je získat od dlužníka co největší část nákladů. Obvykle tyto dodatečné náklady vybíráme tak, aby bylo možné vyplatit v průměru 95 % jistiny. V mnoha západoevropských zemích je to často dokonce 100 %.

##### **2. Dlužník zaplatí nižší částku, než je jistina (například v případě sporu nebo platební neschopnosti)**

Pokud dlužník nakonec neuhradí celou vaši pohledávku (například v důsledku sporu nebo v případě insolvence), budeme vám účtovat poplatek podle níže uvedeného sazebníku, a to nad rámec jistiny, kterou dlužník uhradil poté, co jste nás pověřili vymáháním vaší pohledávky. Kromě toho si účtujeme základní náklady ve výši 185,00 EUR bez DPH, které zahrnují náklady na výpisy, náklady na překlad (neúřední) a náklady na získání úvěrové zprávy.

Nad částku prvních 25 000,00 EUR	15 %
Nad výše uvedenou částku až do výše 50 000,00 EUR	12,5 %
Nad výše uvedenou částku až do výše 100 000,00 EUR	10 %
Nad výše uvedenou částku	8 %

##### **3. Dlužník neplatí nic**

Pokud nic nevybereme, nebudeme vám účtovat poplatek, ale pouze vám postoupíme náš základní poplatek ve výši 185,00 EUR bez DPH. Obdržíte také úvěrovou zprávu, která částečně zdůvodní náš závěr, že vaši pohledávku nelze vymáhat (například z důvodu úpadku) nebo proč není vhodné vést soudní řízení (například proto, že náklady převyšují potenciální výnosy).

##### **4. Částka jistiny nižší než 3 000,00 EUR**

Pokud byla vaše pohledávka částečně nebo zcela uhrazena, bude vám účtován dodatečný základní poplatek ve výši 125,00 EUR bez DPH. Fixní náklady na mezinárodní spis jsou takové, že tyto dodatečné náklady musíme účtovat, abychom mohli nákladově efektivně vymáhat malou pohledávku.

## 5. Faktury v průměru starší dvanácti měsíců

V případě, že převedené faktury jsou v průměru starší dvanácti měsíců, budou získané finanční prostředky poměrně přiřazeny k jistině na jedné straně a k úrokům a nákladům na vymáhání pohledávek na straně druhé. Poté obdržíte procento z vyplacené kapitálové částky. Při výpočtu výše uvedené částky budou úroky činit 1 % měsíčně a náklady na vymáhání dluhu 15 %.

## B. Soudní vymáhání pohledávek

### 1. Poplatek za rozsudek pro zmeškání (bez obhajoby)

Pokud dlužník i přes naše opakované písemné a telefonické výzvy k úhradě nepřistoupí, budeme vás informovat o dalším postupu.

Může se jednat o doporučení uzavřít spis, například kvůli negativním úvěrovým informacím nebo proto, že náklady převažují nad výnosy.

Může se také stát, že vám doporučíme provést zrychlené řízení nebo společné řízení ve vaší zemi nebo v zemi vašeho dlužníka.

Ve výše zmíněných situacích se vás písemně dotážeme, zda budete požadovat poradenství týkající se soudního sporu. Pokud si budete přát právní poradenství, zjistíme, který soud je příslušný, ve které zemi a jaké právo se na danou věc vztahuje. Poradíme vám také, které soudní řízení je pro váš nárok nejvhodnější. Dále vám vysvětlíme, jak taková soudní řízení probíhají a kolik budou stát.

Za vedení soudního řízení si účtujeme předem stanovenou hodinovou sazbu nebo paušální poplatek, takže vždy předem víte, co můžete očekávat. Můžeme se také dohodnout na případném honoráři. U většiny zrychlených řízení v zahraničí se jedná o paušální částku 825,00 EUR bez DPH plus náklady třetích stran. Samozřejmě budeme tyto náklady v co největší míře vymáhat po dlužníkovi.

Ve většině případů, pokud je pohledávka přiznána soudem a dlužník splní rozsudek, bude spis vyřízen tak, že po odečtení našich nákladů vám zůstane 85 % až 100 % jistiny. To částečně závisí na výši přiznaných úroků a nákladů, která se v jednotlivých zemích liší.

### 2. Poplatky za sporná řízení

V případě soudního řízení jsme obvykle schopni dohodnout paušální poplatek za celé řízení, abyste věděli, co můžete očekávat. Jednou z možností je také dohoda založená na podmíněném honoráři. Tyto náklady budou v maximální možné míře vymáhány od dlužníka. Pokud soud vaši pohledávku přizná v plné výši a dlužník splní požadavky rozsudku (rozsudků), očekáváme, že budeme schopni vypořádat spis tak, aby vám po odečtení nákladů zůstalo 85 % až 100 % jistiny. U menších pohledávek nebude toto procento vždy možné.

Před provedením jakýchkoli činností založených na hodinové sazbě nebo paušálním poplatku si vždy vyžádáme váš písemný souhlas.

## C. Vrácené zboží

Naším cílem je vždy zajistit, aby vaše neuhrazené faktury byly uhrazeny. V některých případech však neuspějeme, například z důvodu platební neschopnosti dlužníka. Abychom omezili škody způsobené vaší firmě, můžeme vám pomoci s vymáháním vašeho zboží. Zaplatíte 185 EUR jako základní náklady a 10 % z fakturované hodnoty vráceného zboží.

#### **D. Náklady spojené s případem, kdy se rozhodnete stáhnout svůj exekuční případ.**

Pokud svůj případ stáhnete nebo pokud nám jinak zabráníte v jeho řešení, jsme oprávněni vám zaslat fakturu za úroky a náklady, jak jsme je dlužníkovi vyúčtovali. Za určitých okolností by striktní uplatňování tohoto pravidla mohlo vést k nepřiměřeným výsledkům. Nicméně je zcela na nás, zda budeme naši fakturu dle potřeby upravovat.

#### **E. Rozsah pohledávky**

Zahájení exekuce proti některému z vašich dlužníků vyžaduje jasný popis záležitosti, kterou musí společnost Bierens vaším jménem vyřídit. Proto potřebujeme mít k dispozici úplné informace o pohledávkách neuhrazených ke dni předání exekučního spisu, a to bez ohledu na jejich povahu (smluvní a/nebo mimosmluvní).

V případě, že k vymáhání byla předána pouze část faktur a ohledně ostatních faktur, které nebyly v době předání spisu uhrazeny, nebyla uzavřena žádná dohoda, budou se na faktury, o kterých jsme nebyli informováni, nadále vztahovat pokyny, které jsme obdrželi ohledně neuhrazených faktur, které byly původně předány k vymáhání od vašeho dlužníka.

#### **PODMÍNKY PRO REKLAMACE DOMA I V ZAHRANIČÍ.**

1. Výše uvedené sazby se nevztahují na pohledávky, které v minulosti řešil jiný subjekt zabývající se vymáháním pohledávek.
2. Za vymoženou částku se považuje veškerá částka vymožená po odeslání první výzvy k úhradě a/nebo potvrzení objednávky, a to bez ohledu na to, kdo vynaložil úsilí, a bez ohledu na to, kdy je vymáhání pohledávky ukončeno. Za přijatou platbu se považuje i alternativní kompenzace.
3. Naši právníci zabývající se vymáháním pohledávek pracují v souladu s pokyny stanovenými Asociací právníků zabývajících se vymáháním pohledávek (VIA), v souladu s kodexem jednání nizozemské právnické asociace (NOvA) a etickým kodexem Mezinárodní asociace komerčních exekutorů (IACC).
4. Za účelem rychlého vyřízení spisů nám pověřením advokátní kanceláře Bierens Debt Recovery Lawyers k vymáhání vaší pohledávky dáváte souhlas k tomu, abychom peněžní prostředky zaplacené dlužníkem použili na účet klientů advokátní kanceláře Bierens Debt Recovery Lawyers (Stichting Derdengelden Bierens Incasso Advocaten) k úhradě a vyrovnání faktur (třetích stran), právních poplatků a nákladů. Naše firma může v případě potřeby zasílat průběžné faktury (třetí strany).
5. Jsme vždy oprávněni zaslat vám fakturu v souladu s těmito zásadami za vše, co bylo vymoženo po odeslání prvního poptávkového dopisu a/nebo potvrzení objednávky. Naše kancelář může základní poplatek kdykoli vyfakturovat.
6. Případná odpovědnost je omezena částkou vyplacenou v rámci pojištění profesní odpovědnosti naší firmy v dané věci, která se zvýší o spoluúčast podle příslušných pojistných podmínek.
7. Smluvní vztah se řídí nizozemským právem. Případné spory budou postoupeny příslušnému soudu v Amsterdamu v Nizozemsku. Firma Bierens má jednostranně možnost podat žalobu na vrácení dlužných poplatků u soudu, kde má klient sídlo, a to alternativně k výchozímu soudu.



## **POPLATKY ZA PORADENSKOU ČINNOST A POPLATKY ZA ŘEŠENÍ SPORNÝCH NÁROKŮ**

Naše advokátní kancelář se specializuje na řešení všech B2B nároků, od malých nesporných nároků až po věcně sporné a právně složité nároky v zahraničí. Všichni právníci se specializují na určitou oblast, a proto máme odborníky na insolvenční právo, závazkové právo, dopravní právo, stavební právo, smluvní právo a mezinárodní právo soukromé. Pokud potřebujete konzultaci v některé z těchto oblastí práva, například proto, že je váš nárok sporný, dohodneme se předem na hodinové sazbě. Je také možné pracovat s paušálními částkami za komplexní poradenství nebo za případné řízení, abyste věděli, co můžete očekávat. Je tomu tak proto, že advokátní kodex zakazuje u sporných nároků a právního poradenství použití principu „no win, no fee“ (žádný výsledek, žádný poplatek). Můžeme se však také dohodnout na honoráři za nepředvídané události.

### Souhlas klienta

Klient tímto souhlasí s tím, že pohledávky vůči dlužníkům předané k vymáhání advokátní kanceláři Bierens Debt Recovery Lawyers budou řešeny v souladu s výše uvedenými sazbami a podmínkami.

Jméno podepisující osoby \_\_\_\_\_

Zaměstnanec (název organizace) \_\_\_\_\_

Místo (město/obec) \_\_\_\_\_

PSČ \_\_\_\_\_

Podpis \_\_\_\_\_

Datum \_\_\_\_\_

###